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Ata 09/24 de 11 de março de 2024. Sessão Ordinária, aos onze dias do mês de março de dois mil e vinte

quatro, às dezoito horas e trinta minutos, deu início a sessão ordinária, nove vereadores se fizeram presentes:

Valdecir Costela, Evandro Rovani, Willian Guelen, Rafael Bedendo, Valdemar Rovani, Anildo Furst, Eduardo

Rigo, Eduardo Langaro e Edilson Schultz. No primeiro momento foi aberto o espaço para as informações,

ofícios e convites. O vereador Rafael deixa um convite para a festa na comunidade de Colônia Nova, que

acontecerá no dia dezessete de março. O vereador Evandro deixa algumas informações do Poder Executivo,

dentre elas, o Município recebeu uma transferência especial no valor de duzentos e cinquenta mil reais do

Deputado Federal Alceu Moreira, e também mais duzentos mil reais destinados para a Secretaria da Saúde, o

Deputado Federal Luiz Carlos Busato em parceria com o Deputado Estadual Dirceu Franciscon destinaram

cento e cinquenta mil reais em transferência especial, visto que essas transferências especiais poderão ser

utilizadas para a construção do novo CRAS. Comenta também que o Prefeito Anildo, no dia treze cumpre

agenda em Porto Alegre para assinar o Projeto que visa pavimentar o Loteamento Sol Nascente, com valor de

seiscentos mil reais, onde terão auxílio do Estado, e o Município arcará com 30% do valor. Logo após, foi feita

a leitura da ata da sessão anterior. Colocada em discussão, sem manifestações. Colocada em votação,

aprovada por unanimidade. Matérias encaminhadas para entrada na ordem do dia. Indicação nº 08/24 do

Legislativo. Aberto o espaço para as proposições verbais. 1º proposição do dia do vereador Edilson Schultz:

Para que o Poder Executivo Municipal, através do setor competente, inclua na lista, para ser instalada uma

espera de ônibus próximo a residência de Daniel Secco, em Colônia Nova. Colocada em discussão, o

vereador justifica a sua proposição dizendo que os alunos ficam ao relento aguardando o transporte escolar.

Colocada em votação, aprovada por unanimidade. 2º proposição do dia do vereador Edilson Schultz: Para que

o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Obras, coloque cascalho onde os alunos esperam o

ônibus, próximo a residência de Daniel Secco, em Colônia Nova. Colocada em discussão, o vereador justifica

a sua proposição dizendo que quando chove, fica acúmulo de barro, dificultando o embarque dos alunos.

Colocada em votação, aprovada por unanimidade. Aberto o espaço dos líderes, sem manifestações. Aberta a

discussão e votação de projetos. Projeto de Lei nº 04/24 do Legislativo: Dispõe sobre a regulamentação da

utilização, queima e soltura de fogos de artifício e artefatos pirotécnicos no âmbito do município de Vila

Lângaro/RS e dá outras providências. Colocada em discussão, o vereador Eduardo Langaro se manifesta,

dizendo que o Projeto visa regulamentar e não proibir o uso, de modo que, sejam utilizados apenas fogos de

artifício que não possuam estampidos, agradece a Assessoria Jurídica no desenvolvimento do Projeto,

comenta também que entrou em contato com a AMAVIL – Associação Amigos dos Animais de Vila Lângaro,

onde alguns membros também concordaram com o Projeto. O vereador Evandro também se manifesta,

dizendo que a Lei Federal já abrange essa questão e que esses fogos de artifício são fiscalizados e se

estiverem de acordo com a Lei são comercializados. Colocado em votação, aprovado por unanimidade.

Indicação nº 06/24 do Legislativo: O Vereador Edilson Schultz sugere para que o Poder Executivo Municipal,

através do setor competente, estude com carinho a possibilidade de construir um local adequado para atender

os alunos com deficiências. Colocada em discussão, o vereador justifica a sua indicação, dizendo que



atualmente na Sala de Recursos Multifuncional são atendidas mais de 20 crianças com CID (Classificação

Internacional de Doença), que tem de se deslocarem para os outros locais para os demais atendimentos

necessários, e em virtude disso, atendendo as reivindicações, sugere a construção deste centro de

atendimento. O vereador Evandro se manifesta, dizendo que o Poder Executivo já tem um Projeto em

andamento, onde abrange a reforma de uma sala destinada à essas crianças, que está orçada em uns 30 mil

reais. Comenta também que com a reforma, não acha necessário construir uma nova. Colocada em votação,

reprovada por cinco votos contrários dos vereadores Evandro Rovani, Willian Guelen, Rafael Bedendo,

Valdemar Rovani e Anildo Furst à três votos favoráveis dos vereadores Eduardo Langaro, Eduardo Rigo e

Edilson Schultz. Indicação nº 07/24 do Legislativo: O Vereador Edilson Schultz sugere para que o Poder

Executivo Municipal, através do setor competente, analise a possibilidade de adquirir uma máquina de pintura

de sinalizações. Colocada em discussão, o vereador justifica a sua indicação, dizendo que periodicamente são

necessárias a manutenção das pinturas e que a terceirização economiza mão-de-obra, porém aumenta o

gasto. O vereador Evandro se manifesta, dizendo que em conversa com o Poder Executivo, a um tempo atrás

foi cogitado essa aquisição, porém com a máquina, requer funcionários e ocasiona vários gastos, comenta que

o Poder Executivo está procurando empresas para fazer a limpeza da cidade, pintura dos meios-fios e cuidar

dos pátios das escolas. Colocada em votação, reprovada por cinco votos contrários dos vereadores Evandro

Rovani, Willian Guelen, Rafael Bedendo, Valdemar Rovani e Anildo Furst à três votos favoráveis dos

vereadores Eduardo Langaro, Eduardo Rigo e Edilson Schultz. Projeto de Lei nº 14/24 do Executivo: Autoriza o

Poder Executivo Municipal a prorrogar contratos de trabalho por tempo determinado. Colocado em discussão,

sem manifestações. Colocado em votação, aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 15/24 do Executivo:

Autoriza o Município a efetuar repasse de valor para a AMUNOR- Associação dos Municípios do Nordeste

Riograndense. Colocado em discussão, sem manifestações. Colocado em votação, aprovado por

unanimidade. Aberto os espaços pessoais, os vereadores Willian, Valdecir e Rafael utilizaram seus espaços

para considerações finais. Como não houve mais manifestações, a sessão foi encerrada e nada mais tendo a

constar, relatei a presente ata que após lida e aprovada será assinada por mim e pelos vereadores. 


